



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Десята сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

01.06.2023

Ужгород

№ 863

Про прийняття із комунальної власності Ужгородської міської територіальної громади у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області нерухомого майна

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постанови Кабінету Міністрів України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» від 21.09.1998 № 1482, Положення про основні засади управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області (обласної комунальної власності), затвердженого рішенням обласної ради від 04.11.2011 № 326 (зі змінами та доповненнями), клопотання Комунального некомерційного підприємства «Закарпатська обласна клінічна стоматологічна поліклініка» Закарпатської обласної ради, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань охорони здоров'я, праці, зайнятості та соціального захисту населення, учасників АТО/ООС, обласна рада **в и р і ш и л а:**

1. Надати згоду щодо безоплатної передачі об'єкта нерухомого майна – вбудованих приміщень ортопедичного відділення та зуботехнічної лабораторії, за адресою: м. Ужгород, вул. Залізнична, 4/22, із комунальної власності Ужгородської міської територіальної громади у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області з метою використання такого об'єкта для надання медичних стоматологічних послуг, у тому числі із зубопротезування пільгової категорії населення, без права зміни цільового використання переданого майна у подальшому та без права відчуження будь-яким шляхом, у тому числі його приватизації.

2. Звернутися до Ужгородської міської ради про безоплатну передачу із комунальної власності Ужгородської міської територіальної громади у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області шляхом безоплатного відчуження об'єкта нерухомого майна –

вбудованих приміщень ортопедичного відділення та зуботехнічної лабораторії за адресою: м. Ужгород, вул. Залізнична, 4/22.

3. Комунальній установі «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради здійснити необхідні організаційно-правові заходи із приймання-передачі зазначеного майна у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови обласної ради та постійну комісію обласної ради з питань регіонального розвитку, комунального майна та приватизації.

Голова ради

Володимир ЧУБІРКО